



ANGELUS

Zpravodaj farností Hustopeče nad Bečvou, Špičky, Černotín a Běloutín

1. čtení: Gn 22,1-2.9a.10-13.15-18

2. čtení: Řím 8,31b-34

Ev.: Mk 9,2-10

Žl 116 **Budu kráčet před Hospodinem v zemi živých.**

Kapka rosy z Božího slova: „Mistře, je dobře, že jsme tady,“ říká Petr v dnešním evangeliu... Snad i já bych měl občas v kostele či jinde na začátku své modlitby poděkovat: Pane, díky, že smím být v tvé blízkosti!

Nevezmeš jméno Boží nadarmo

„Už jste to slyšeli?“

„A co, prosím?“

„Co je vám do toho. Vždyť já k vám vůbec nemluví.“

„Právě jste nám položil otázku a ptal jste se, zda jsme už něco slyšeli...“

„Vážně? To jsem se zeptal jen tak - víte, aby řeč nestála, jak se říká.“

U mnohých je to právě tak, jako v nastíněném rozhovoru. Pátý pád, učili jsme se ve škole, oslovujeme, voláme. V pátém pádě se obracíme na druhé, když od nich něco potřebujeme, když jim něco sdělujeme. Proč se však bere do úst jméno, a to nejen člověka, ale i Boha, když se od něj nic nechce? A proč tak činí i člověk, který se denně modlí *posvěť se jméno tvé*?



Když by nám někdo z našich blízkých řekl, že se mu nelíbí, je-li nějakým jménem či přezdívkou oslovován, cožpak bychom si to nezapamatovali

a nikdy mu tak již neřekli? A když nám Bůh, Stvořitel nebe i země, říká a přikazuje: *Nevezmeš jméno Boží nadarmo*, to nic neznamená?

Ať je tedy náš život Boží chválou a jméno Boží ať je velebeno nyní i navěky.

S pozdravem a požehnáním

P. Václav Fojtík

Pravá láska hledá prospěch toho druhého

„Snažím se o to, abych ve všem pamatoval na druhé, a nehledím na to, co je prospěšné mně, ale na to, co prospívá všem, aby tak mohli dojít spásy.“ (srov. 1Kor 10,33)

Stojíme ve frontě na vlek, nad námi azurové nebe, kvalitní snůh. Je nám dobře a užíváme si pohodu. Najednou se z kopce přirítí lyžař středního věku, porazí při dojezdu několik lidí a postaví se na začátek fronty.

S kopce sjíždějí dvě malé holčičky. Může jim být tak sedm let, obě si lyžování užívají a je na nich vidět, že jsou spolu rády. Když jedna upadne, druhá k ní hned jede, aby jí podala ruku a pomohla jí vstát.

Dvě modelové situace, se kterými se každodenně v různých formách setkáváme.

Když hledáme protipól slova láska, možná nás hned napadne slovo „nenávisť“. Ale výstižnější je spíš slovo „sobectví“, protože láska hledá především prospěch toho druhého, a to sobecký člověk myslící jen na sebe neumí.

Po lásce toužíme všichni. Každý chce být někým milován a zakoušet, že někomu na něm záleží. „Kdybych měl dar prorocství, rozuměl všem tajemstvím a obsáhl všechno poznání, ano kdybych měl tak velkou víru, že bych hory přenášel, ale lásku kdybych neměl, nic nejsem,“ píše apoštol Pavel ve svém listě Korintským (srov. 1Kor 13,2).

Milovat Boha a svého bližního jako sám sebe jsou dvě největší přikázání. Jsou největší proto, že je v nich obsaženo vše, o co by nám v životě mělo jít. Budeme-li myslet ve svém jednání na druhé, na to, co jim prospívá, bude svět kolem nás lepší. Někdy stačí jen podat ruku a pomoci vstát.

www.vira.cz

Postní doba je opětovná příprava na křest

Postní doba je tvořena čtyřiceti dny, během nichž nám církve pomáhá opětovně prožít klíčové body naší víry. Jak víme, člověk byl stvořen, aby byl přítelem Boha. Avšak lidé tento vztah důvěry a lásky narušili. V důsledku toho jsme se pak všichni stali neschopnými uskutečnit své původní povolání. Díky Kristově vykupitelské oběti jsme ale byli z moci zla vysvobozeni.

Křtem se člověk rodí k novému životu a znovu je obdařen důstojností Božího dítěte. Proto byl v raném křesťanství křest považován za „první vzkříšení“. Postní

doba je pak od samého začátku prožívána jako období bezprostřední přípravy na křest, který je slavnostně udělován během Velikonoční noci. Celá postní doba tedy sloužila jako cesta k tomuto velkému setkání s Kristem, k tomuto ponoření do Krista a obnovení života. Cesta postní dobou se vyznačuje nasloucháním Božímu slovu, modlitbou a pokáním.

Pro mnohé pokřtěné křest a víra časem ztrácejí na síle. Proto je každá postní doba jakoby opětovným „katechumenátem“, v němž společně jdeme znovu vstříc svému křtu, abychom jej znovu objevili a hluboce prožili, abychom se znovu skutečně stali křesťany.

Benedikt XVI., www.vira.cz

Ohlášky:

- ✿ Ve středu bude náboženské vzdělávání pro dospělé v Hustopečích na faře v 18:00 h.
- ✿ Ve čtvrtek od 19 do 20 hod. bude v hustopečském kostele vystavena Nejsvětější svátost k tiché adoraci s možností přistoupit ke svatě zpovědi před prvním pátkem.
- ✿ V týdnu bude první pátek v měsíci, budou adorace, příležitosti ke sv. zpovědi a budu navštěvovat nemocné.
- ✿ Víkend pro děvčata na faře v Hustopečích proběhne od pátku 1. 3. od 17:30 h. do neděle 3. 3. (zakočení mší svatou). Prosím rodiče, aby potvrdili účast do středy 28. 2. buď emailem, nebo telefonicky. S sebou si vezměte spacák, přezuvky a bílé tričko na batikování. Buchta nebo koláč vítány. Mobilní telefony nechejte doma.
- ✿ Křížové cesty v Černotíně budou 45 min. přede mší sv., v Bělotíně 45 min. přede mší svatou.
- ✿ V sobotu 9. března od 9 hod. do 15 hod. bude v Hustopečích nad Bečvou postní duchovní obnova, kterou povede P. Miroslav Jáně, farář ze Soběchleb. Zapište se prosím na list papíru v kostele nejpozději do neděle 3. 3. Příspěvek na duchovní obnovu je 100 Kč.

Úmysly Apoštolátu modlitby na měsíc únor:

Úmysl papeže: Za nevléčitelně nemocné

Modleme se, aby nevléčitelně nemocní i jejich rodiny měli veškerou kvalitní lékařskou péči a nezbytnou lidskou podporu


Národní úmysl: Za správce církevního majetku

Modleme se, aby ti, kdo spravují majetek církve, měli dary prozíravosti, odvahy a zodpovědnosti.

POŘAD BOHOSLUŽEB

od 25. 2. do 3. 3. 2024

Liturgický kalendář	Místo	Čas	Úmysl mše svaté
2. neděle postní 25. 2.	Hustopeče	8:00	Za živé a † farníky
	Špičky	9:30	Za Annu a Štěpána Durecovy, rodiče, dceru Marii, syna Bohumila a dvo
	Bělotín	11:00	Za † rodiče Vaňkovy, sourozence a dvo
	Hustopeče	14:00	<i>pobožnost Křížové cesty</i>
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace
Pondělí 26. 2. <i>sv. Alexandr</i>	Špičky	17:30	K počtě sv. Judy Tadeáše s prosbou o vyslyšení
Úterý 27. 2. <i>sv. Řehoř z Nareku</i>	Hustopeče	7:00	Na poděkování Pánu Bohu za 85 let života s prosbou o další pomoc pro celou živou a † rodinu
Středa 28. 2. <i>sv. Roman</i>	Černotín	16:30	Za Petra a Jaromíra Hendrychovy, živou a † rodinu
Čtvrtek 29. 2. <i>sv. Hilarius</i>	Bělotín	16:30	Za † manžela Oldřicha Dostalíka, za živou a † rodinu a dvo
Pátek 1. 3. <i>sv. Suitbert</i>	Hustopeče	16:00	<i>pobožnost Křížové cesty</i>
		16:30	Za † rodiče Šubovy a Hrabovy, vnuka Luďka a dvo
Sobota 2. 3. <i>sv. Simplicius</i>	Špičky	16:00	Za živé a † farníky
3. neděle postní 3. 3. Měsíční sbírka	Hustopeče	8:00	Za Jana Majkuse, rodiče z obou stran, sourozence, živou a † rodinu a dvo
	Černotín	9:30	Na poděkování Pánu Bohu a Panně Marii za 40 let života s prosbou do dalších let
	Bělotín	11:00	Za Anežku a Josefa Hošťálkovy a jejich sourozence
	Hustopeče	14:00	<i>pobožnost Křížové cesty</i>
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace

Tel. na faru:  mobil: 733 741 614

E-mail: fahustopeceb@ado.cz

<https://www.ihustopece.cz/farnost/>